ÉQUATION DU SECOND DEGRÉ

	PROBLÉMATIQUE
	SECTEURS INDUSTRIEL & TERTIAIRE


On veut délimiter une zone rectangulaire de baignade surveillée. On utilise une ligne d'eau de 150 m.

Pour des raisons de sécurité chaque baigneur doit disposer de 3 m2.
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( Peut-on positionner les bouées en respectant les règles de sécurité ?

Analysons ensemble
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( L'aire de la zone de baignade est :
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Pour accueillir 700 baigneurs, il faut que l'aire soit égale à 2 100 m2.

Pour trouver x, il faut résoudre l'équation :


150 x ( 2 x2 ( 2 100
( Plus généralement, comment résoudre une équation du second degré ?














































